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中广核核技术发展股份有限公司
关于发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书修订说明的公告
本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。
2022年6月29日，中广核核技术发展股份有限公司（以下简称“中广核技”、“上市公司”或“公司”）召开了第九届董事会第二十八次会议，审议通过了《关于<中广核核技术发展股份有限公司发行股份及支付现金购买资产暨关联交易报告书（草案）>及其摘要的议案》等相关议案。公司于2022年7月1日披露了《中广核核技术发展股份有限公司发行股份及支付现金购买资产暨关联交易报告书（草案）》。
2022年7月19日，公司收到深圳证券交易所下发的《关于对中广核核技术发展股份有限公司的重组问询函》（许可类重组问询函〔2022〕第10号）（以下简称“问询函”），公司会同中介机构对问询函所述问题进行了书面回复，并根据问询函的相关要求于2022年8月3日披露了修订和更新后的报告书及问询函回复。
2023年8月24日，公司召开第十届董事会第九次会议，审议通过了《关于<中广核核技术发展股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书（草案）（修订稿）>及其摘要的议案》等相关议案，对本次交易方案进行了调整。公司于2023年8月28日披露了《中广核核技术发展股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书（草案）》（以下简称“重组报告书”），具体内容详见公司在深圳证券交易所法定信息披露平台上披露的相关公告。
[bookmark: _GoBack]公司除根据中国证券监督管理委员会于2023年2月17日公告《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第26号——上市公司重大资产重组》对重组报告书整体格式进行调整、更新财务数据、备考审阅数据及评估数据外，公司根据调整后的交易方案对本次交易重组报告书进行补充和完善，涉及的主要内容具体情况如下：
1、重大事项提示
根据调整后的交易方案在重组报告书中补充披露“一、本次交易方案的调整”、“三、募集配套资金情况”等内容；并对“二、本次重组方案简要介绍”、“五、本次重组尚未履行的决策程序及报批程序”及上市公司控股股东对本次重组的原则性意见进行了更新。
2、重大风险提示
根据调整后的交易方案、交易协议及业绩承诺，更新并补充披露了“与本次交易相关的风险”及“与标的资产相关的风险”的部分内容。
3、“第一节 本次交易概况”
根据调整后的交易方案在重组报告书中补充披露“二、本次交易具体方案”之“（三）”、“二、本次重组方案简要介绍”、“三、募集配套资金情况”等内容；并对本次交易已履行的决策程序和审批程序、本次交易相关方作出的承诺及上市公司控股股东对本次重组的原则性意见进行了更新。
4、“第三节 交易对方基本情况”
根据调整后的交易方案删除原重组报告书中关于成都久源基本情况相关内容，相应调整交易对方之间关联关系情况；补充披露交易对方人员穿透情况。
5、“第四节 交易标的基本情况”
补充披露标的公司历史沿革中曾存在的股份代持情况，对标的公司主要资产情况、主要经营资质、管理人员团队、生产经营合法合规情况等有关内容进行了更新。
6、“第六节 本次交易主要合同”
根据调整后的交易方案及各方签署的交易协议，对本节“发行股份及支付现金购买资产协议的主要内容”进行了更新，并补充披露了上市公司与中广核核技术签署的“《股份认购协议》的主要内容”。
7、“第七节 发行股份的情况”
根据调整后的交易方案、各方签署的交易协议及更新后的备考审阅报告，对本节“一、发行股份购买资产情况”、“三、本次交易前后主要财务数据的变化”、“四、本次发行股份前后上市公司股权结构的变化”进行更新；并补充披露了“发行股份募集配套资金情况”相关内容。
8、“第八节 本次交易的合规性分析”
根据中国证券监督管理委员会及深圳证券交易所发布关于重大资产重组的最新规定更新合规性分析相关内容。
9、“第九节 管理层讨论与分析”
更新并调整了2021年度、2022年度和2023年1-4月财务数据及相关分析。
10、“第十一节 关联交易与同业竞争”
根据上市公司有关本次交易前同业竞争的解决情况，更新相关内容。
11、“第十二节 风险因素”
根据调整后的交易方案，补充披露与本次交易相关及与标的资产相关的风险。
12、“第十三节 其他重要事项”
更新本次调整交易方案后信息发布前公司股价波动情况，补充披露本次交易相关方股票自查的相关进度。
具体修订内容详见公司在深圳证券交易所法定信息披露平台上披露的《《中广核核技术发展股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书（草案）（修订稿）》及其摘要中的相关内容。
特此公告。



中广核核技术发展股份有限公司
董事会
2023年8月28日

