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中广核核技术发展股份有限公司
关于投资者说明会召开情况的公告
本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。
中广核核技术发展股份有限公司（以下简称“公司”或“中广核技”）于2024年2月27日披露了《关于召开终止发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易事项投资者说明会的公告》（公告编号：2024-012），并于2024年3月1日下午召开了会议，召开情况如下：
一、召开时间
2024年3月1日（星期五）15:30-16:30
二、召开地点及方式
网络互动方式：深圳市路演中网络科技有限公司网站（会议链接：https://www.roadshowchina.cn/Meet/detail.html?mid=21672）
三、参加人员
1、董事长李勇先生、总会计师杨凌浩先生、副总经理黄超先生、董事会秘书杨新春先生。
2、交易对方、标的公司、独立财务顾问代表。
四、投资者提出的问题及公司回复
1.请问公司出于什么考虑终止了这次重组？
自上市公司筹划并首次公告本次交易以来，上市公司严格按照相关法律法规及规范性文件要求，积极组织交易各相关方推进本次重组工作。但鉴于本次重组自筹划以来已历时较长，市场环境较本次重组筹划之初发生较大变化，经与交易各相关方友好协商，上市公司及董事会基于审慎性考虑，认为现阶段继续推进本次重组存在较大不确定性。因此，从维护全体股东特别是中小股东权益及公司利益的角度出发，上市公司决定终止本次重组事项。
2.后面还会再重新启动重组吗？
公司将继续强化主业，提升管理，增强公司核心竞争力和盈利能力，努力为股东创造更大价值。公司将持续拓展新的业绩增长点，通过内生及外延方式提升上市公司质量，如涉及重组等方式，公司会严格按照相关法律法规的规定，履行相关信息披露义务，敬请关注公司公告。
3.请问终止会给公司带来什么损失吗？
根据上市公司与交易对方等相关方签署的本次重组相关协议，本次交易的正式方案及相关议案须经董事会、股东大会审议通过，并在深交所审核通过、中国证监会予以注册同意等条件满足后方可生效。鉴于上述相关先决条件尚未满足，交易当事方决定终止本次交易，交易各方无需承担违约责任。
4.请问这次重组，公司有没有及时做信披？是否有不公平披露？
自本次重组启动以来，公司严格按照有关法律法规的规定，依法合规、及时公平地履行信息披露义务，不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏的情形。
5.上市公司的股权结构是否会因为此次事件发生变化？
本次重大资产重组事项尚未正式实施，终止本次重大资产重组不会对公司股权结构产生影响。
6.请问公司将如何提振股东信心、避免股价不断下跌？
公司股票二级市场价格受多种因素影响，公司将持续致力于改善基本面，推动公司持续良性发展，为股东创造更好的回报。涉及到具体措施需要公告的，公司会及时对外披露。
7.请问公司是否考虑回购公司股票，增强股民信心？
公司货币资金将优先用于保证日常生产经营的有序进行，公司将在保障公司日常运营、满足资本运营、正常分红回报投资者的前提下，合理调配资金，如果未来有股份回购计划，公司将会及时公告。
8.请问终止此次重组是否会影响公司后续的战略方向？经营目标是否会调整？
本次重大资产重组方案未正式生效，本次交易的终止对公司没有实质性影响，不会对公司现有生产经营活动、财务状况造成重大不利影响。
公司未来将持续推进“A+”战略，围绕核技术发展全产业链，不断探索服务国家战略，实现市场占有率稳中有升，发挥公司各细分行业的协同优势，从而增强公司竞争力，实现经营业绩的增长。
9.公司的污水处理技术曾经上过央视新闻，非常先进，为什么国家层面不大力推荐？是不是成本太高导致业务拓展不尽人意？
公司电子束处理污水技术在国内属于首次应用，市场处于培育阶段，相关数据积累较少，市场对该项新技术的应用还处在逐步接纳阶段。公司会结合现有示范项目建设情况，加大在相关领域的市场开发力度，让电子束治污技术为绿水青山做出更大贡献。
10.公司的研发经费主要投向哪里？市场竞争力如何？目前有哪些项目已产生经济效益？
公司主要围绕现有产业板块开展科技研发工作，具体包括新材料业务、电子加速器、核医学等领域，部分研发成果已完成产业化转化，并对公司经营业绩产生积极影响。
11.请问质子业务2023年能确认多少收入和利润？
质子项目目前处于培育期，短期内未产生利润贡献，公司将继续加大该业务投入和拓展力度。该项目在2023年度的进展情况届时请关注本公司将于2024年4月披露的2023年年度报告相关内容。
12.关于公司对各类资产进行全面检查和减值测试，认为部分资产存在减值迹象，公司拟对可能发生资产减值的资产计提相应的减值准备，请问一共涉及哪些资产、其分别计提了多少减值准备、一共计提了多少？
拟计提减值损失的资产包括有应收账款、其他应收款等信用减值损失，以及存货、固定资产、商誉等资产减值损失，减值金额预计约1.7-1.9亿元。详情请关注本公司将于2024年4月披露的2023年年度报告相关内容。
[bookmark: _GoBack]13.2023年远洋运输收入多少？同比下降了多少？利润多少？同比下降了多少？收入和利润下降的原因是什么？
关于远洋运输业务收入的下降原因，详情请参考2024年1月31日披露的2023年度业绩预告相关内容，更多信息请关注本公司将于2024年4月披露的2023年年度报告相关内容。
五、其他说明
公司对长期关心、支持公司发展并提出宝贵意见和建议的投资者表示衷心感谢！欢迎广大投资者继续通过公司投资者热线、互动易等方式与公司进行交流。《证券时报》《上海证券报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）为公司选定的信息披露媒体，本公司信息请以在上述指定媒体及网站刊登的为准。敬请广大投资者理性投资，注意风险。 
特此公告。




中广核核技术发展股份有限公司
董事会
2024年3月4日
